
 

Radnik na pripremi i eksploataciji sirovine (m/ž/n) 
Kao svjetski lider u inovativnim i održivim građevinskim materijalima, Holcim mijenja način na koji svijet 
gradi. Snažni tim od 45.000 zaposlenika, na 44 tržišta zalaže se za oblikovanje zelenijeg, pametnijeg i 
zdravijeg svijeta. Dok nastavljamo tražiti održive načine gradnje, potrebni su nam vrhunski talenti koji će 
se pridružiti našem timu. 

Prilika 

Radnik na pripremi i eksploataciji sirovine je dio tima rudarskog pogona na površinskom kopu u 
sklopu tvornice cementa u Koromačnu. Brine o drobljenju sirovine, utovaru, transportu sirovine i  
repromaterijala te dubinskom bušenju. Rad obavlja u 2 smjene. 

Što očekujemo 

●​ Praćenje pravilnosti  rada drobilice i obavještavanje operatera i nadređenog o eventualnim 
nedostacima. Kontrola rada sustava doziranja sirovine i pravovremena reakcija s obzirom na 
okolnosti. Doziranje korektiva na drobiličnom postrojenju. Ostali poslovi s BobCat-om prema 
nalogu nadređenog. Čišćenje i održavanje drobiličnog postrojenja.   

●​ Rukovanje bagerom, utovarivačem i damperom. Obavljanje poslova utovara raznih materijala u 
transportna vozila. Obavljanje pomoćnih poslova pri miniranju. Redovno održavanje radnog 
stroja. Vođenje dnevnika rada stroja.  

●​ Otklanjanje manjih kvarova i sudjelovanje kod popravka većih kvarova radnih strojeva. 
Održavanje transportnih puteva u rudarskom pogonu.  

●​ Predlaganje novih tehnika radi poboljšanja učinkovitosti strojeva i opreme, poboljšanja uvjeta 
rada i sustava zaštite na radu u svom području odgovornosti.  

●​ Rad u skladu s odredbama dokumentacije integriranog sustava upravljanja (poštivanje 
propisanih pravila vezanih za zaštitu okoliša i zaštitu zdravlja i sigurnosti).  

Što nudimo 

●​ Konkurentnu plaću uz godišnji bonus za poslovne rezultate 
●​ Naknadu troškova prijevoza i toplog obroka 
●​ Regres za godišnji odmor  
●​ Dar za djecu do 15 godina starosti povodom Božića 
●​ Policu dodatnog zdravstvenog osiguranja  
●​ Mogućnost napretka i poslovnog usavršavanja 

Što tražimo 

●​ SSS, prednost posjedovanje Uvjerenja o stručnoj osposobljenosti za rukovanje utovarivačem, 
damperom, bagerom, bušilicom, viličarem, položena C kategorija te osposobljenost za rad s 
drobiličnim postrojenjem 

●​ Poželjno radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima    
●​ Organiziranost, pouzdanost i planiranje u radu 
●​ Timski rad i otvorenost u komunikaciji 

Želite nam se pridružiti?  
Pošaljite nam molbu i životopis na posao-hrv@holcim.com najkasnije do 26.05.2026. U sljedeće 

selekcijske krugove pozvat ćemo one kandidate koji odgovaraju gore navedenim kriterijima. 


